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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 13ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 236/2010
                                                          ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για την έγκριση των όρων της
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Ιλίου και
της Νομαρχίας Αθηνών για το έργο ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΡΙΜΙΝΙ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΥ Α.
ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ και την εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου για
την υπογραφή αυτής

Σήμερα στις 17 Ιουνίου ημέρα Πέμπτη, το έτος 2010 και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα
από την υπ’ αριθμ. 28536/11-06-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  11-06-2010

 Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.:ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ,
ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ,
ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Δ.Σ.,  ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ Δ.Σ., ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ., ΤΖΑΝΑΚΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ. & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Δαλαμάγκας Δ., Κακούρης Α., Κανελλόπουλος Γ., Ξανθός Ι. & Γρετσίστα Ε.
απεχώρησαν πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως
Ο Δ.Σ. κος Ντάβος Δ. απεχώρησε πριν τη συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης με πρότασή του, κατέστη ομόφωνα κατεπείγον 3ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης για την
Λήψη απόφασης για την έγκριση των όρων της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Ιλίου
και της Νομαρχίας Αθηνών για το έργο ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΡΙΜΙΝΙ ΚΑΙ
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΥ Α. ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ και την εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου για την
υπογραφή αυτής, λόγω του επείγοντος του θέματος, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως
στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για

συζήτηση το 3ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την Λήψη απόφασης για την έγκριση
των όρων της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Ιλίου και της Νομαρχίας Αθηνών για
το έργο ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΡΙΜΙΝΙ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΥ Α. ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ
και την εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου για την υπογραφή αυτής.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 28993/15-06-2010 σχετικό έγγραφο της
Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:
«Σας ενημερώνουμε ότι:

1. Η Διεύθυνση Σχεδιασμού & Προγραμματισμού της Νομαρχίας Αθηνών με το υπ΄ αριθμ.
Πρωτ. 27922/14-06-2010 έγγραφό της, μας υπέβαλλε θεωρημένο από την Νομική Υπηρεσία
της Νομαρχίας Αθηνών το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης για το έργο :
«ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΡΙΜΙΝΙ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΥ Α.
ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ».

2. Σκοπός της Προγραμματικής Σύμβασης είναι η εκτέλεση όλων των απαραίτητων εργασιών
για την κατασκευή του έργου του θέματος. Με το έργο προβλέπεται να γίνουν οι παρακάτω
παρεμβάσεις ανάπλασης:

A) Ανακατασκευή πλατείας Ρίμινι, η οποία περικλείεται από τις οδούς Ιπποδαμείας – Ιφιγενείας –
Εκάβης – Αχιλλέως και έχει εμβαδόν 2.619,17 τ.μ.
Στα πλαίσια ανασχεδιασμού της πλατείας περιλαμβάνονται :
Ø Η αναδιαμόρφωση των χώρων της πλατείας ώστε να καταστεί περισσότερο λειτουργική.
Ø Η αισθητική αποκατάσταση και διαμόρφωση του χώρου.
Ø Ο νέος εξοπλισμός της πλατείας ώστε να εξυπηρετεί την χρήση της ως χώρου συνάντησης

και κοινωνικών επαφών των κατοίκων της πόλης.
Η συνολική διαμόρφωση της πλατείας περιλαμβάνει τον σαφή και λειτουργικό διαχωρισμό των
χρήσεών της με τον καθορισμό των επιμέρους τμημάτων της πλατείας με διαφοροποίηση στο
συνδυασμό των υλικών επιστρώσεων και την δημιουργία ενότητας με συνδυασμό του υπάρχοντος
μνημείου  ‘’Ηρώου’’ που θα μεταφερθεί στη βόρεια πλευρά της πλατείας. Η πλατεία χωρίζεται σε
δύο περιοχές, το ‘κέντρο’ και την ‘περιφέρεια’. Ανάμεσά τους δημιουργείται μια περιοχή η οποία θα
πλακοστρωθεί με ακανόνιστο μάρμαρα Μεσολογγίου, που τις συνδέει και τονίζει τον διαφορετικό
χαρακτήρα τους, Το κέντρο θα περιλαμβάνει τους χώρους πρασίνου και θα διασχίζεται από δύο
μικρούς διαδρόμους περιπάτου οι οποίοι θα επιστρωθούν από πλάκες Μεσολογγίου διαστάσεων
60Χ40 εκ. Η περιφέρεια είναι η πλακοστρωμένη περιοχή με μάρμαρο Μεσολογγίου και Καρναζέικο
διαστάσεων 20Χ20 εκ. και περιβάλλει το κέντρο μέχρι τα όρια της πλατείας. Τα πεζοδρόμια που
περιβάλλουν την πλατεία θα επιστρωθούν με μάρμαρο Μεσολογγίου διαστάσεων 60Χ30 εκ. και με
μάρμαρο Καρναζέικο διαστάσεων 30Χ30 εκ. για την όδευση τυφλών.
Δίδεται ιδιαίτερη έμφαση στο ζήτημα του πρασίνου, Διατηρείται η υπάρχουσα βλάστηση και
ενισχύεται με την προσθήκη καινούργιων δένδρων και θάμνων καθώς το πράσινο αποτελεί κύριο
συνθετικό στοιχείο της μελέτης.
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Η πλακόστρωση με τη χρήση σχημάτων καθώς και η επιλογή υλικών επίστρωσης διαφορετικών
χρωμάτων και διαστάσεων θα δημιουργήσει ένα εξωτερικό χώρο πιο κοντά στην ανθρώπινη
κλίμακα, αφού θα τον χωρίσει σε μικρότερες μονάδες. Συγκεκριμένα , θα δημιουργηθούν χώροι
πρασίνου εμβαδού περίπου 1.200 τ.μ., οι οποίοι θα φυτευτούν με δένδρα, χλοοτάπητα και διάφορα
φυτά. Επίσης θα κατασκευαστούν κεκλιμένα επίπεδα (ράμπες) από μάρμαρα Μεσολογγίου για την
ασφαλή διέλευση όλων των χρηστών (παιδιά-άτομα με ειδικές ανάγκες-ηλικιωμένοι κλπ). Ο χώρος
θα ηλεκτροφωτιστεί και θα εγκατασταθεί σύστημα αυτόματου ποτίσματος.
Β) Διαμόρφωση της οδού Α. Παναγούλη από Αχιλλέως έως Έκτορος.
Η διαμόρφωση περιλαμβάνει:
Ø Μείωση του οδοστρώματος κυκλοφορίας των οχημάτων σε μια λωρίδα κυκλοφορίας,

διαπλάτυνση των πεζοδρομίων με σκοπό την ασφαλή και χωρίς εμπόδια κυκλοφορία των
πεζών και των εμποδιζόμενων ατόμων , δημιουργία οδηγού όδευσης τυφλών ο οποίος θα
είναι διαφορετικής υφής και χρώματος με σκοπό την καθοδήγηση και ασφαλή διακίνηση των
ατόμων με προβλήματα όρασης. Η πλακόστρωση των πεζοδρομίων θα γίνει με έγχρωμους
κυβόλιθους.

Ø Δημιουργία ποδηλατοδρόμου επί των πεζοδρομίων με έγχρωμο βιομηχανικό δάπεδο από
σκυρόδεμα.

Ø Δημιουργία δενδροστοιχίας με νέα φύτευση στα τμήματα που αυτό είναι εφικτό σε σχέση με
τη διέλευση των διαφόρων δικτύων ΟΚΩ, εμβαδού 160,00τ.μ.

Ø Αναβάθμιση της ποιότητας φωτισμού με τοποθέτηση νέων φωτιστικών (ιστοί και φωτιστικά
σώματα) ώστε α) να εξασφαλιστεί ένα επιθυμητό επίπεδο ορατότητας και να επιτρέψει στους
χρήστες της οδού να διακρίνουν έγκαιρα , με καθαρότητα και σαφήνεια όλες τις απαραίτητες
λεπτομέρειες για την ασφαλή κίνηση και κυρίως την τροχιά και το περιβάλλον της οδού, τα
εμπόδια στο δρόμο και την κίνηση επάνω στην οδό β) να διευκολύνει την κίνηση των πεζών
και γ) να βοηθήσει στην ανάπτυξη εμπορικών δραστηριοτήτων παρά την οδό.

Ø Κατασκευή των διασταυρώσεων από σχιστόλιθους μαρμάρου.
Σε όλα τα πεζοδρόμια της οδού Α.Παναγούλη θα υπάρχει ‘’οδηγός τυφλών’’, δηλαδή ειδική λωρίδα
με τσιμεντόπλακες 40Χ40 εκ. χρώματος κίτρινου, που αποβλέπει στην καθοδήγηση και ασφαλή
διακίνηση  των ατόμων με προβλήματα όρασης. Θα κατασκευαστούν κεκλιμένα επίπεδα (ράμπες)
για την διέλευση των ατόμων με ειδικές ανάγκες.

3. Το έργο χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου από τους ίδιους πόρους της Νομαρχίας Αθηνών
(Ειδικός Φορέας 072, ΚΑΕ 9779116 του προϋπολογισμού της Νομαρχίας Αθηνών ο.ε 2010).
Ο προϋπολογισμός του έργου που εγκρίθηκε από το Νομαρχιακό Συμβούλιο ανέρχεται στο
ποσό των 1.495.000,00 € (με Φ.Π.Α. 19%), αφορά αποκλειστικά την κατασκευή του έργου,
τυχόν δε υπόλοιπο μετά τη δημοπράτηση δεν επαναδιατίθεται στο Δήμο για την επέκταση
του έργου ή την εκτέλεση άλλου έργου,  αλλά δύναται να διατεθούν για τυχόν αύξηση του
Φ.Π.Α.

4. Ο Δήμος θα αναλάβει τον ορισμό τεχνικού υπαλλήλου  που θα συμμετέχει στην επιτροπή
Διαγωνισμού του έργου μαζί με τον αναπληρωτή του καθώς και τον ορισμό τεχνικού
υπαλλήλου  ο οποίος θα συνδράμει στην επίλυση προβλημάτων που αναφύονται κατά την
εκτέλεση του έργου και αφορούν θέματα αρμοδιότητας του Δήμου.

5. Για την παρακολούθηση υλοποίησης της σύμβασης αυτής θα συγκροτηθεί όργανο με την
επωνυμία «Κοινή Επιτροπή», που θα αποτελείται από τρία (3) άτομα εκ των οποίων δύο (2)
θα ορίζονται από τη Νομαρχία Αθηνών και ένα (1) από το Δήμο Ιλίου, μαζί με τους
αναπληρωτές τους, αμέσως μετά την υπογραφή της παρούσας σύμβασης. Αντικείμενο της
Κοινής Επιτροπής θα είναι :
Ø Η παρακολούθηση της τήρησης της προγραμματικής σύμβασης
Ø Η υποβοήθηση της υλοποίησης του αντικειμένου της σύμβασης
Ø Η επίλυση κάθε διαφοράς μεταξύ των συμβαλλομένων μερών σχετικής με την

ερμηνεία των όρων ή τον τρόπο εφαρμογής της.
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Η Επιτροπή θα παρακολουθεί και θα ελέγχει την ορθή πορεία εκτέλεσης του αντικειμένου  της
σύμβασης και θα παρεμβαίνει με τις υποδείξεις της για την αντιμετώπιση των εντοπιζόμενων
προβλημάτων.
Αφού λάβετε υπόψη :

1. Όλα τα προαναφερθέντα
2. Το με αριθμό Πρωτοκόλλου 27922/14-06-2010 έγγραφο της Διεύθυνσης Σχεδιασμού &

Προγραμματισμού της Νομαρχίας Αθηνών
3.Το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης θεωρημένο από την Νομική Υπηρεσία της
Νομαρχίας Αθηνών.

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε :
1. Την έγκριση των όρων της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Ιλίου και της

Νομαρχίας Αθηνών για το έργο: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΡΙΜΙΝΙ ΚΑΙ
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΥ Α. ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ»

2. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης
3. Τον ορισμό τεχνικού υπαλλήλου του Δήμου ο οποίος θα συμμετέχει στην επιτροπή

Διαγωνισμού του έργου μαζί με τον αναπληρωτή του
4. Τον ορισμό τεχνικού υπαλλήλου του Δήμου ο οποίος θα συνδράμει στην επίλυση

προβλημάτων που αναφύονται κατά την εκτέλεση του έργου και αφορούν θέματα
αρμοδιότητας του Δήμου

5. Τον ορισμό ενός (1) ατόμου του Δήμου μαζί με τον αναπληρωτή του, οι οποίοι θα
αποτελέσουν μέλη της «Κοινής Επιτροπής».

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
 Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει τους όρους της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Ιλίου και της

Νομαρχίας Αθηνών για το έργο: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΡΙΜΙΝΙ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ
ΟΔΟΥ Α. ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ»

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ιλίου Ζενέτο Νίκο για την υπογραφή της Προγραμματικής
Σύμβασης

Ορίζει τον τεχνικό υπάλληλο του Δήμου κ. Καλαμιώτη Γεώργιο και την τεχνική υπάλληλο κ.
Δημητρακοπούλου Αγγελική ως αναπληρώτριά του οι οποίοι θα συμμετέχουν στην επιτροπή
Διαγωνισμού  του έργου

Ορίζει  τον τεχνικό υπάλληλο του Δήμου κ. Καλαμιώτη Γεώργιο και την τεχνική υπάλληλο
κ. Δημητρακοπούλου Αγγελική ως αναπληρώτριά του οι οποίοι θα συνδράμουν στην επίλυση των
προβλημάτων που αναφύονται κατά την εκτέλεση του έργου και αφορούν θέματα αρμοδιότητας του
Δήμου.

Ορίζει τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Φερεντίνο Γεώργιο και την Δημοτική Σύμβουλο κ.
Μηλιώνη Παναγιώτα ως αναπληρώτρια του, οι οποίοι θα αποτελέσουν μέλη της «Κοινής
Επιτροπής».

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


